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 Sadece elektrik motorlu olan binek otomobillerinin ÖTV oranları yükseltildi. 

 

No: 2021 – 19                                                                                                              Tarih: 02.02.2021   

 

Özet: 2 Şubat 2021 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 3471 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile sadece elektrik 

motorlu olan binek otomobillerinin özel tüketim vergisi (ÖTV) oranları aşağıdaki şekilde yeniden 

belirlenmiştir: 

- Motor gücü 85 kW’ı geçmeyenler %10, 

- Motor gücü 85 kW’ı geçen fakat 120 kW’ı geçmeyenler %25, 

- Motor gücü 120 kW’ı geçenler %60. 

Karar öncesinde söz konusu oranlar sırasıyla; %3, %7 ve %15 olarak uygulanıyordu. 

Karar, yayım tarihinde (2 Şubat 2021) yürürlüğe girmiştir. 

 

2 Şubat 2021 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 3471 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile sadece elektrik 

motorlu olan binek otomobillerinin özel tüketim vergisi (ÖTV) oranları yükseltilmiştir. 

Karar ile belirlenen yeni ÖTV oranları, eskileriyle karşılaştırmalı olarak aşağıdaki tabloda dikkatinize 

sunulmaktadır: 

GTİP 

No 
Mal İsmi Eski oran (01.02.2021 ve öncesi) 

Yeni oran 

(02.02.2021 

ve sonrası) 

87.03 

 -- Sadece elektrik motorlu olanlar 

  --- Motor gücü 85 kW’ı geçmeyenler %3 %10 

  --- Motor gücü 85 kW’ı geçen fakat 120 

kW’ı geçmeyenler 
%7 %25 

  --- Motor gücü 120 kW’ı geçenler %15 %60 

 

Karar, yayım tarihinde (2 Şubat 2021) yürürlüğe girmiştir. 

 

Saygılarımızla. 

 


